

**FIGYELEM!**  
A Rimóci Újság előfizethető a  
Polgármesteri Hivatalban és a terjesztőknél.  
Ára: 600.-Ft/év

**SPORT**

**Megye II. osztály keleti csoport**

**Ifjúsági csapatunk átvette a vezetést a tabellán**

**9. forduló. Ságújfalu - Rimóc 1:3 (0:0)**  
Ságújfalu, 100 néző, vezette: Lovasi.

**Rimóc:** Tözsér, Szívós, Holecz, Várszögi, Puruczki, Kelecsényi, Fábán, Percze Z., (Rácz B.) Bangó R., Rácz R., (Bangó B.), Vincze, Árva. **Gól:** Bangó B., Rácz B., Fábán.

Nekünk elsősorban nem másra, hanem magunkra kell figyelni, a saját játékunkkal kell törődnünk. Ha nem ezt tesszük, akkor mindig ilyen nehéz mérkőzést játszunk még eddig pontot nem szerző, utolsó helyen álló csapat ellen is.

IFI: 0:6 (0:2) **Gól:** Percze G. 2, Bocso, Cszmadia, Laczkó P., Jusztin B.

**10. forduló. Rimóc - Ménkes 7:0 (7:0)**  
Rimóc, 100 néző, vezette: Gordos.

**Rimóc:** Tözsér, Szívós, Holecz, Puruczki, Fábán, Rácz B., Csernák, Bangó B., Kelecsényi, Rácz R., Vincze.

**Gól:** Vincze 2, Rácz B. 2, ácz R., Kelecsényi, Bangó B. A mérkőzés a 49. percben félbeszakadt, mert a vendégek sérülésekre hivatkozva 7 fő alá fogyatkoztak. Minden futballjátékos tudja, hogy nagyon fontos az ellenfél ellen teljesen felkészülni és a legjobb tudás szerint játszani, kár hogy a vendég csapat nem így gondolkodott.

IFI: 4:0 (2:0) **Gól:** Percze G. 2, Laczkó P., Bangó A.

**11. forduló. Somoskőújfalu- Rimóc 1:0 (0:0)**  
Somoskőújfalu, 100 néző, vezette: Baranyi.

**Rimóc:** Tözsér, Várszögi, (Szívós), Holecz, Puruczki, Fábán, Percze Z., Bangó B., Bangó R., (Rácz B.) Árva, Csernák, (Kelecsényi), Vincze.

Tudtuk, hogy nem számíthatunk könnyű mérkőzésre, és mégis túl nyugodtan léptünk pályára. A mérkőzést még nem is kezdtük annyira gyengén, amikor azonban kimaradtak az óriási helyzetek, érezni lehetett, ez lehet a találkozó fordulópontja.

A második féldőre úgy jöttünk ki, hogy mindenképpen gólt szerzünk, ám a bekapott gól után már képtelenek voltunk újítani. A csapat játéka leült, lassan elúszott a hajó. Nagyon sajnáljuk, de azt kell mondjuk: ezen az eredményen már nem lehet változtatni.  
IFI: 1:2 (1:1) **Gól:** Percze G., Jusztin B.

**12. forduló: Mihálygerge - Rimóc 2:2 (0:2)**  
Mihálygerge, 100 néző, vezette: Kalmár.

**Rimóc:** Tözsér, Szívós, Puruczki, Rácz B., Fábán,

Bangó R., Árva, Kelecsényi, Csernák (Percze Z.), Bangó B. (Rácz R.), Vincze.

Második félidei játékunk alapján egyértelműen rászolgáltunk a döntetlenre, ekkor már bátortalanul és rosszul játszott a csapat.

IFI: 0:3 (0:3) **Gól:** Bangó N. 2, Percze G.

**A bajnokság állása**

1. Nógrádmegyer	12	12	0	0	70-10	36
2. Rimóc	12	9	1	2	43-9	28
3. Vizslás	11	9	0	2	38-19	27
4. Etes	11	7	3	1	22-14	24
5. Karancsalja	12	7	2	3	27-20	23
6. Somos	12	6	0	6	27-18	18
7. Karancskeszzi	12	5	2	5	34-29	17
8. Karancsság	12	5	2	5	17-21	17
9. Mátraszele	12	4	3	5	23-30	15
10. Egyházas SE	12	4	2	6	21-25	14
11. Mihálygerge	12	3	5	4	24-29	14
12. Magyargéc II.	12	4	2	6	27-42	14
13. Mátraterenye	12	2	4	6	21-28	10
14. Ságújfalu	12	1	2	9	8-38	5
15. Ménkes	12	1	2	9	11-45	5
16. Nógrádszakál	12	0	2	10	10-46	2

**Megyei serdülő bajnokság Nyugati csoport**

**Serdülő csapatunk nagy csatában a csoport elsőbbségét**

**5. forduló Rimóc szabadnapos**

**6. forduló. Berkenye - Rimóc 1:2 (1:1)**  
Gól: Bangó A., Mócsány R.

**7. forduló. Rimóc - Órhalom 15:1 (7:0)**  
Gól: Mócsány R. 10, Laczkó T. 3, Rácz I.

**8. forduló. Romhány - Rimóc 2:1 (0:1)**  
Gól: Laczkó T.

**A serdülő bajnokság állása**

1. Rimóc	7	5	1	1	40-11	16
2. Szügy	7	4	1	2	42-15	13
3. Romhány	7	4	0	3	29-13	12
4. Szécsény	8	3	1	4	24-18	10
5. Palotás	5	3	1	1	16-8	10
6. Berkenye	8	3	1	4	18-23	10
7. Érsekivádkert	4	2	0	2	17-6	6
8. Órhalom	7	1	1	5	15-52	4
9. Héhalom	5	1	0	4	11-46	3

**Rimóci Újság**  
Független falusi lap.  
Megjelenik havonta.  
Kiadja: Rimóc Község képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Lőríkné Kiss Ibolya  
Szerkesztők: Beszkid János, Jusztin Péterné, Kiss János,  
Percze Balázné, Vinczéné Percze Gizella.  
Készült a VÁRKERT-97 Kft.  
nyomdájában,  
a „RIMÓCI KÖZSÉGÉRT” Alapítvány támogatásával.  
Felelős vezető: Percze Bertalan ügyvezető igazgató.

# RIMÓCI ÚJSÁG

X. ÉVFOLYAM 10. SZÁM FÜGGETLEN FALUSI LAP MINDENSZENTEK HAVA 2004. OKTÓBER

„A haza minden előtt!” (Kölesy Ferenc)

## Október 23-a Nemzeti Ünnepünk

Október 23. 2004-10-23-10. (részlet)  
(Mt 5.10 - Boldogok, akik üldözést szenvednek az igazságért, mert övék a mennyek országa.)



Október 23-a, az 56-os forradalom és szabadságharc emléknapja, mely nemcsak nekünk, de a XX. század világtörténetében számos nép közös ünnepe. E nap a terror és az elnyomás elleni hősi küzdelemre, a szabadság szeretetére emlékeztet. Ezt a küzdelmet idézik fel a kortársnak, Albert Camus-nek híressé vált sorai: "A legázolt, bilincsbe vert Magyarország többet tett a szabadságért és igazságért, mint bármelyik nép a világon az elmúlt 20 esztendőben..."

A történelem ritkán ismétli önmagát. Vannak azonban események, amelyeknek ugyanaz a jelentése történelmi távlatból tekintve. Az 1848-as szabadságharc és az 1956-os forradalom között is sok különbség van, több mindenben mégis hasonlítanak. Abban mindenképpen, hogy azt üzenték a világnak: egy kis európai nép a döntő történelmi pillanatokban méltósággal kezébe vette a sorsát, és "megbűnhődve, múltat és jövőt", véraldozat árán kivívta szabadságát. Azt lehetne mondani, hogy de hát nem vívta ki: mindkettőt, 1848-at is, 1956-ot is leverték! Csakhogy az igazságos forradalmak mindig győznek; olykor levertükben még inkább - mert megváltoztatják a jövőt, megreformálják a társadalom életét, olykor intézményrendszerét, öntudatát, erkölcsét is.

Mi, magyarok október hónapban két, világra szóló, és a le-veretésben is győztes forradalmunkra emlékezünk. Az 1848-as forradalomra, szabadságharcra és az 1956-os forradalomra.

Bátor történelem bátor jelent, gyáva történelem gyáva jelent gerjeszt.  
Mit üzen hát 1956? 1848-ha csak egy rövid időre is, de meg tudta teremteni a nemzeti egységet, üzenete lehetne tehát 1956-nak is a hatékony nemzeti egység kívánalma.

Az 48-as honvédszászlók nemcsak múzeumi kincseink, hanem az egész nemzet öröksége. Az az 56-os lyukas zászló pedig, amely ma Strasbourgban az Európa Tanács székhelyét ékesíti, már régen a közös Európa egyik szép jelképe. 1956-ban csupán a rádió volt az egyetlen tömegtájékoztató eszköz, amelyikből közvetlenül értesülhettek a világ eseményeiről.

Az elmúlt 50 év vezetői azt próbálták belénk sulykolni, hogy nem kell eltúlozni az ünnepi megemlékezést, a magyarkodást, ugyanis az ifjabb nemzedéket meg kell óvni a frusztrációtól, hogy a múlt helyett a jelenbe és a jövőbe nézzünk, és ha lehet, kezeljük tabuként a történelmünket. Mi magyarok tele vagyunk kisebbségi érzéssel, mert nem tudunk mit kezdeni visszakapott történelmünkkel.

A híreket hallgatva hamar kiderült, hogy az ún. ellenforradalmi elemek diákok, munkások voltak, és nem külföldi ügynökök. November 3-án este, amikor Mindszenty bíboros beszédét az erős zavarás miatt már alig lehetett hallani, gyanítani lehetett, hogy valami nincs rendben. És másnap reggel a rádióból már csak a szovjet haderő bevonulásáról és Nagy Imrének az ENSZ tagállamaihoz intézett segélykiáltásáról hallhatták a fültanúk. Azután a rádió elhallgatott, mert kikapcsolták a lakihegyi adót.

Tanuljunk meg végre egy dolgot! A nemzeti ünnep soha nem önmagáért való. Ha eljut a tudatunkig mi volt a jelentősége 56-nak, nem csak hivatalos ünneplés keretén belül, de lélekben is ünnepelni fogunk. Jó lenne, ha legalább ilyenkor háttérbe szorulnának a hatalmi ambíciók, és felülkerekednének azon értékek, melyek összekötnek és megerősítik bennünk az együvé tartozás nagyszerű érzését. Ha az összetartozás, az egymás iránti szeretet és megértés, a mélyseges hit, a remény és szeretet érzését fogja sugallni ezen ünnep, akkor hiszem, hogy előbb vagy utóbb úgy fogunk ünnepelni, mint más népek Európában.

Hiszem, hogy egyszer majd kijönnek a sötét füstös drogos diszkókból drága utódaink, szeretett ifjaink, és beleszippannanak az ezerszínű őszbe, felemelik tekintetüket a vibráló képernyőkről a végtelen ég kékjére, és akkor majd megértik március, október és a forradalom üzenetét.

**Országgyűlési képviselő választás**  
**2004. november 14.**



*Balról ülő: Percze Nóra, Kormány Ágnes, Balogh Andrea, Vincze Ágota, Jusztin Etelka, Vizoviczki Renáta.*

*Álló: Jusztin Péter, Virág Attila, Mócsány Ramóna, Vincze Nikolett, Valkó Zsuzsanna, Virág Bálint, Vincze Tamara, Beszkid Veronika, Mócsány Roland, Tóth Gábor.*

*Elhangzott 2004. október 23-án a jó tanulók ünnepélyén:*

## **Köszönjük...**

"Engedjék meg, hogy én is szóljak néhány szót a jó tanulók nevében. Önkormányzatunk 1996-ban hozta ezt a rendeletet, amellyel községünk kiemelkedő diákjait támogatja. Azóta minden évben én is megkaptam ezt a jutalmat, melyet büszkén adtam hírül osztálytársaimnak, a főiskolán pedig csoporttársaimnak. Mondanom sem kell, mindenki irigykedve kérdezte, hogy ez milyen községben van, én pedig büszkén mondtam, hogy Rimócon.

Ezúton szeretném megköszönni a polgármester úrnak, a jegyző-asszonynak, és a képviselő-testület minden tagjának, hogy a nehézségek ellenére, a mi kis településünkön gondolnak a jó tanulóokra. Köszönetet érdemelnek a rimóci általános iskolás tanáraink is, akik bizony sokat tettek azért, hogy most itt lehetünk. Mindannyian elmondhatjuk, itt kezdünk, innen indultunk. Soha nem fogom például elfelejteni, hogy Piroška tanító néni, akinek ezt a mai ünnepséget is köszönhetjük, mennyit foglalkozott velünk egy-egy ünnepély, versmondó verseny előtt. Az ő biztatása, felügyelete kellett ahhoz, hogy sikeresen szerepelhessünk ilyen alkalmakkor. Ennek hiányát akkor éreztem, amikor elkerültem innen, és egyedül maradtam. Senki nem kérdezte ki tőlem a verset, nem próbált egyengetni tovább. Neki, és minden régi tanárunknak, köszönjük!

Itt ülnek még közöttünk a szüleink, akiknek talán még soha nem mondtuk, de azért belül éreztük, ez a jutalom az ő érdemük is. Az én anyukám például minden vizsgám előtt talán ugyanúgy izgult, mint én. Ő volt az első, akit felhívtam, vagy aki felhívott, hogy mi lett az eredmény. Ha közeledett egy dolgozat, vagy egy vizsga, eltöltött a házimunkáktól, a szobámba zavart, hogy nincs más dolgom, csak tanuljak. Ezeket nem lehet elfelejteni. Tudom, hogy büszkék most rám, én pedig örülök annak, hogy ezzel is örömet okozhattam nekik. Ezzel szerintem mindenki így van! Kedves szüleim és kedves szülők! Köszönjük mindazt a támogatást, amelyet kaptunk tőletek!

És végül jó tanulóink, most hozzátok szólok! Legyetek ti is büszkék, hogy itt lehetek, hisz ezt magatoknak is köszönhetitek. Az órai odafigyelésekkel, a rendszeres tanulással, a sok energiával, amit belefektetek. Mindannyian megtapasztaltuk már, hogy volt, amikor semmi kedvünk nem volt tanulni, irigyeltük a többiekét, akik kint játszottak, moziba mentek, beszélgettek, mi mégis a másnapi dolgozatra, vagy vizsgára készültünk! Soha ne feledjétek el, hogy hosszabb távon, mi jártunk jól. Így lehet elérni a magunk elé kitűzött célokat, így érdemes élni! Higgyetek magatokban, és soha ne adjátok fel!"

Vincze Nikolett

## **Amit a haragról tudni kéne...**

A harag érzése természetes és úgy gondolom, senki előtt nem ismeretlen. A haragot kezelni kellene és ezt már gyermekkorban tanítani: mikor, mit, hogyan tegyünk. A család mint mindenben meghatározó, ahol a szeretet uralkodik nincs harag, tudnak megbeszélni, elnézni, engedni, megbocsájtani.

A harag önmagában se jó, se rossz, a nehézséget nem a harag jelenti, hanem az, hogy miként tudunk felülkerekedni rajta. A harag kifejezése sokféleképpen történhet. Minél éretlenebb egy ember, annál éretlenebbül fejezi ki haragját, helytelenül ad hangot haragjának, kivetkőzik magából, nem megfelelő személyen tölti ki haragját, hátulról támadja akire mérges. Hogy hány ember szórja haragját, szánt-szándékkal keseríti meg a másik életét, igazság, tisztesség, becsület nem számítva. Mennyi ember teszi ezt érdekből a másik ellen, szenvednek ártatlanok s ebbe örömet lennek.

A haragot természetesnek kéne venni, ha nem foglalkozunk vele, ha nem tesszük lehetővé a harag tisztázását, nem nyomjuk el csírájában, nagyon nagy pusztító, romboló erő lehet. Minél hosszabb a tisztázatlan idő, a pusztító erő annál nagyobb.

Haragos állapot, tisztázatlan helyzet a személybe szorongást, félelmet, rosszirányú gondolkodást, megnyilvánulást, téves következtetést, rossz döntést eredményez (helytelenül ítélünk). Ha a haragnak valódi oka van, vagy csupán félreértésről van szó, a legrövidebb időn belül tisztázni kellene, időt, lehetőséget adni a feleknek. A haragot a legjózanabb módon, és a haragot okozó személlyel kellene közölni, s egyben remélni, hogy az illető is hasonló éretten fogja föl közlésünket. Közösen lehet csak a konfliktusokat megbeszélni, föloldani, megegyezni. A megbékélés mindig két emberen, két félen múlik. Olyan rövid az élet, minden napunk bizonytalan, hát miért nem lehet békességben élni?

Miért kell haragudni? - Nem jó az senkinek.

Igazi hívó nem haragszik, nem hajsolt, nincs lázban, nem indulatos, nem akaratos, nem erőszakos. Hitét nem szavakkal, hanem lényével, cselekedeteivel, viselkedésével terjeszti. Ilyen ember közelében jó lenni, nyugalom, mosoly, melegség, szeretet árad belőle. A haragot, a lázadást ember teszi, és az ember szünteti meg.

Föl kellene készülni a haragra, a megpróbáltatásokra, fontos lenne hogy tudjunk uralkodni magunkon, indulatainkon. Önuralom, türelem sem jön magától, erre is készülni kell és azt is már gyermekkorban tanítani. Az első hét év, amit a családban tölt a gyerek, egész életére meghatározó lehet. Már a szabatisztaságra nevelésnél is milyen fontos a türelem, a biztatás, a kitartás, ha szidás, ha veszekedés, ha erőszak van, az eredmény nem lesz jó. Az erőszak mindig és mindenben erőszakot szül. Tegyük mindig azt, amit másoktól elvárunk, és ne tegyük olyat, ami nekünk is rossz lenne!

Adjunk időt, alkalmat a harag tisztázására, beszéljünk! - Ne féljünk! - Merjünk nem-et is mondani ha az igazság, béke, azt kívánja, ne hatalomra, győzelemre törekedjünk!

**ÉLJÜNK BÉKESSÉGBEN, SZERESSÜK EGYMÁST** - amíg lehet. Azt is tudom, hogy megbeszélni, segíteni szeretni is csak az lehet aki engedi, vagy megpróbálja. Aki mindezek-től elzárkózik, azzal sajnos nem lehet mit kezdeni, és ez nagyon szomorú, hiszen a harag így él tovább. Végezetül Goethet idézném:

*„Az ember legnagyobb kincse személyisége. A józan ítélőképességünkre mindig szükségünk van, nem válhatunk semminek és senkinek rabjává. Fontos a lelki mérleg, érdek, érzékiség nem folyásolhatja be az igazságot!”*

Benkő Jánosné védőnő

### **VOLKSWAGEN Golf 1.9-es TD 1992-es évjáratú ELADÓ**

Extrák: elektromos ablakemelő, szervokormány, központizár, riasztó, sötétített ablak.

Műszaki: 2005. 12. hóig.

**Érdeklődni: 06 30 635-5676**

### **ELHUNYT**

**Percze Ferenc**  
1933 - 2004

**Nagy Lajos**  
1942 - 2004



### **Gondolatok:**

**JELÉN - JÖVŐ.** JELEN: Miért nincs múlt? Mert az már továtűnt, nem lehet visszahozni, változtatni rajta. Amit már egyszer elvesztél, az úgy is marad. A jelen sem különb, ahogy írom e sorokat, haladok előre egyúttal a múltba kerülök. De ne filozofál-gassunk!

Nézzünk egy átlagos vasárnap délelőtti jelent. Az emberek balagnak a misére. Szomjasan, mert betérnek egy kis bátorítóra. Végighallgatják a misét, majd közben áldoznak. Hazafelé, mivel száraz volt az ostyá, ismét betérnek egy kupicára. Úgy gondolják elégedetten, hogy eleget tettek az Úr iránt való kötelezettségüknek, egyesek mindig szaladnak a templomba, pedig a sátán kis övodás hozzájuk képest. Így volt, így van, így lesz. Hová tűnt az emberi méltóság? A sátán legalább nem titkolja személyiségét. Ez a jelen. Akinek nem nadrágja, az ne húzza fel! Akinek meg nadrágja az tegyen fel övet.

JÖVŐ: Pessimistán nézek elébe. Mert nem hogy fejlődne, inkább hanyatlak. Az üzemanyag árak, más létfontosságú cikkek együtt verik a Vénusz szélét. Azt a pénzt ami fejlesztésre szolgálna lenyúlják, tisztelt politikusaink. Ahelyett, hogy a vidéket is fejlesztenék, inkább főváros centrikussá válik minden. Azt hiszik, hogy egy-két supermarkettel el van intézve. Vagyis káosz uralkodik. A kórházak most is elég rossz állapotban szolgálnak. De mi lesz ha magánkézbe lesznek? Nos, ezt szerencsére mi - akik szavazunk - döntjük el. A kép elég sötét. Nem bízhatok senkiben. A fiatalok körében egyre nagyobb a munkanélküliség. Lényegében mit is nevezünk jövőnek? Holnapot, holnapután, egyévet? Tök mindegy!

Meg kellene kérdezni egy arab öngyilkos terroristát, ő biztos tudja, hogy mi a jövő. Vagy kérdezzük meg magunkat. A választ majd legközelebb megírom, ha lesz jövő!

Lőrök Sándor

**Országgyűlési képviselő választás 2004. november 14.**

**Országgyűlési képviselő választás 2004. november 14.**

## ÁLLÁSBÖRZE

## ÁLLÁSBÖRZE

## ÁLLÁSBÖRZE

## ÁLLÁSBÖRZE

Október a szüret hónapja, ebben a reményben jelentem meg én is a Balassagyarmaton megrendezett Állásbörzén. Amit azonban ott tapasztaltam, még engem is megdöbentett. Valóságos népvándorlás fogadott. A tömegben alig lehetett szétnézni. Tehát azt jelenti, hogy a nap folyamán több ezer ember is megjelent ott. Erre a sok érdeklődőre jutott 14 cég által felajánlott kb. 100 munkalehetőség. Adataim természetesen csak becslések. Amit azonban alátámaszt a Szuperinfóban megjelent cikk is, ami azt állítja, hogy egy meghirdetett állásra 34 jelentkező jut. Nógrád megyében 34 ezer munkanélkülit tartanak nyilván.

Az Állásbörzén velem nem igazán foglalkoztak, mivel rimóci lévén tőlünk nem jó a közlekedés.

Miért is írom le mindezeket? Először is azért, mert több ismerősöm is megjelent ott akár Rimócról is - nem sok sikerrel.

Másodszor azért, hogy akik még nem szembesültek a munkanélküliséggel, most legalább tudomást szerezzenek a helyzetről. Talán másképp ítélik meg a munkanélkülieket, illetve segílyre szorulókat.

Azért is írom le ezeket, hogy akiknek van kedve most nyugodtan szórakozhasson rajtam, most lehet nevetni. Nekem nincs túl jó kedvem hogy mosolyogjak.

De legjobban azt szeretném elmondani, hogy én sem vagyok kevesebb azoktól, akik jelenleg dolgoznak, csak nincs lehetőségem ezt bebizonyítani.

Azt az egy dolgot nem viselem el, ha butának néznek. Nincs már türelmem elviselni ha lekezelően bánnak velem.

Rimóc 2004. október

Tisztelettel:  
Virág Sándorné

## Olvasói levél

## TISZTELT RIMÓCIAK!

Az Önkormányzat lapjában Pásztor Rozi a béke jelszavával és becsületét keresve megvédte. Erről miután magamat érintettnek érzem, nem is kívánok reagálni. Az a tábor ahová én tartozom tudja hogy mi az igazság. A másik tábor nem érdekel, mert eddig sem és ezek után sem fogják az észérvek más belátásra bírni őket. Sajnos.

1. De. Az Önkormányzat ami Rimócon az Államhatalmat és a törvényt képviseli, remélem ha valakik között igazságot tesz, akkor ahhoz hozzátartozik, hogy hallgattassék meg a másik fél is.

2. Az Önkormányzat hirdetőtáblán, Rimóci Újságban nyilatkozott, hogy nem foglalkozik az egyházakozság dolgaival. Igaz ez? A pletyka színvonalára süllyed?

3. Európában a baloldal, a magyar is attól fél, hogy az egyház „lenyúlja Európát”. Vagyis Európát az Egyháztól féltik. A jelenlegi miniszterelnök kijelenti hogy „Mária levette kezét országunkról.”

4. Rimócon az egyházakozság szétverésére irányuló szervezkedés van. Megverni a pástort, és szétszéleszteni a nyáját. Aki nem ismeri a keresztény egyházak nagy paphiányát annak elmondom, hogy polgármestert is jegyzőt is kapunk tízet, de papot egyet sem.

Ezeket el kell gondolkodni és lehet választani.

Tisztelettel: Vincze Sándorné Vizoviczki Erzsébet

## AZ OLVASÓI LEVELEKET VÁLTOZATLAN TARTALOMMAL KÖZÖLJÜK!

## Kedves Olvasók!

Újságunk szerkesztői örömmel tapasztalták, hogy az utóbbi időben megnövekedett az olvasói levelek száma, amelyekben különböző témákban írják le gondolataikat, véleményeiket.

Ez mindenképpen jó dolog, mert falunk lakói igénylik, várják és olvassák is a RIMÓCI ÚJSÁG-ot, benne olvasóink leveleit. Az újságunk független, politikailag semleges és szélsőségektől mentes irányvonulat követ. Ezért nem kívánunk teret adni az elfogult, személyeskedő, esetleg nyomdafestéket nem tűrő írásoknak.

Nem avatkoztunk és a jövőben sem avatkozunk be más szervezetek életébe, magánemberek közötti vitákba.

Névtelen, aláíratlan olvasói leveleket nem közlünk, nem küldünk vissza és nem őrizzük meg azokat. Hasonlóképpen nem közlünk a jövőben kifogásolható tartalmú, szembenállást esetleg viszályt indukáló leveleket. A minősítést a szerkesztőség fenntartja magának. A közlésre érdemes olvasói leveleket változatlan tartalommal adjuk közre.

Köszönjük, hogy érdeklődésükkel, leveleikkel továbbra is megtisztelik a RIMÓCI ÚJSÁG-ot, hisz ez a lap a miénk, nekünk és rólunk szól.

Szerkesztőség

**Országgyűlési képviselő választás 2004. november 14.**

## HIRDETÉS

Rimóc község lakóit a helyi hatósági állatorvos a következőkről értesíti:

- Járványveszély miatt a község területén megjelenő árusoktól haszonállatot vásárolni állatorvosi igazolás és hivatalos egyedi azonosítás nélkül tilos!
- Településünkön élelmiszereket illegálisan árusítani nem szabad. Az ilyen élelmiszereket szállítók, forgalmazók és vásárlók jogszabálysértést követnek el. A megelőzés foganatosításaként igénybe veszem a társhatóságok ellenőrzéseit. Ezen hatóságok közé tartoznak a rendőrség-, vámkommandó, ÁNTSZ, stb. egységei. A közelmúltban forgalmaztak külföldről származó tejterméket, túrót, sajtot stb. Újabb sütőipari termékek árusításáról szereztem tudomást. Az illegális kereskedelem a község 3-4 helyén történt, illetve történik.
- Továbbá szükségessé váltak az ebrendészeti szabályok szigorításai. A kóborló ebek befogására lehet számítani. Amennyiben bizonyítható a kóborló, illetve marást okozó eb tulajdonosa, ellene szabálysértési eljárást kezdeményezek, mely esetben a bírság összege 30.000.- Ft-tól 50.000.-Ft-ig terjed. Ezen szigorú intézkedéseket a község lakóinak egészségmegővővé érdekében rendelem el.

Rimóc, 2004. október 1.

Dr. Renner Károly  
hatósági állatorvos

## EMLÉKEZZÜNK!

Emlékezzünk, hiszen október hónapban van mire, 1906. óta! Ha nem is hivatalosan, de még a királyi Magyarországon és napjainkban is a nemzet gyásznapija. 1849. október 6-án végezték ki a magyar szabadságharc 13 tábornokát Aradon, és Pesten Batthyány Lajos első felelős miniszterünket. Ki az életét adta a magyar haladásért. (Nem pedig 1,1 milliót zsebelt be, mint a mostani.)

Községünk félárbóca engedett lobogóval tisztelgett a hősök előtt. Tovább haladva a történelemben: 1944. október 15. a nyilas hatalomátvétel 60. évfordulójára nem szívesen, de emlékeznünk kell, hiszen történelmünk része. Az ország több részén csendes tüntetésekkel emlékeztek meg az áldozatokról. Itt jegyezném meg, sajnos a hatalom jelenlegi gyakorlóit minket is, akiknek magyar nemzeti gondolatai vannak, előszeretettel lefaszítáznak és a nyilas párttal mosnak össze. Pedig óriási a különbség. Ha mi fasiztánk vagyunk, mi volt 1849 után Haynau báró - a nagy hóhér - sok tízezer honvéd hóhéja és bírója?! Mi volt Rákosi elvtárs, vagy Gerő elvtárs? Kiknek rémuralmát 1956. október 23-án kitört forradalom és szabadságharc szakította meg. Sajnos csak napokra, hiszen az idegen eszme katonái és tankjai eltiporták. De szabadságvágyunkat az ő terrorjuk sem tudta megtörni. Hogy milyen lehetett ez a terror, jól példázza az

a tény, hogy akik megélték, még ma is félve beszélnek róla. Előttük, az 56-os hősök előtt, községünk egy nagyon szép ünnepséggel tisztelgett. Amit a november 4-én bevonuló Vörös Hadsereg tankjai eltiportak, 1989. május 2-án újra kezdődni látszott, hiszen a keletnémet menekültek előtt a magyar határőrök sortűz helyett megnyitják a vasfüggőnyt. Majd október 23-án Szűrös Máttyás kikiáltotta a Magyar Köztársaságot.

Boldoggá is ténne ez az emlékezés, csak az a bajom, hogy rendszerváltás helyett módszerváltás történt, sőt még ennél is rosszabb. Parlamentünkben miniszterelnökünk már nem is magyarul beszél. Talán az lenne ildomos, hogy a többi kisebbség nyelvén is szóljon, hiszen vannak itt még románok, szlovákok, oroszok, horvátok, szerbek, németek, sőt görögök is, kiknek szülöttei ott vannak azokon a hősi táblákon, kik tettek valamit a magyar ügyért. De azok nevét még egyetlen hősi táblán sem találtam, kik nyelvén beszélt. Sajnálom, ha ezekkel a szavakkal elrontottam valakinek az ünnepét, de én már csak ilyen vagyok.

Megbocsátani mindent meglehet, de elfelejteni a történeteket soha.

Vincze Attila

## Szakkörök, felzárkóztatók

Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is célunk - a gyermekek sokoldalú fejlesztése - többféle órán kívüli tevékenységből válogathattak tanulóink.

A szakkörök mellett új lehetőség is megteremtődött az idei tanévben azzal, hogy a fejlesztő pedagógus alkalmazása mellett logopédus is segíti az arra rászorultakat. Már évekként ezelőtt jelentkezett sok gyereknél az ilyen jellegű probléma, azonban sem helyben, sem közelebbi környezetünkben nem teremtődött meg a logopédiai kezelés lehetősége. A szülők Szécsényben vehették volna igénybe szakember segítségét, de mivel mindig nagyon elfoglalt volt, így csak elvétve tudott fogadni rimóci gyerekeket.

Szerencsére iskolánkban, helyben elindulhatott a problémával küszködő gyermekek szakszerű ellátása, hiszen egyik kollégánk ebben az évben logopédus szakképesítést szerzett. A foglalkozáson a beszédjavítás mellett könnyebbé válik az írás, olvasás elsajátítása és a tanulás más területeire is fejlesztőleg hat. Sajnos nagyon sok ilyen problémával küszködő gyerek

van, ezért korlátozni kellett szükség illetve kor alapján a foglalkozásokon részt vevők számát. Így az óvodából a nagycsoportba, az alsó tagozaton elsőtől felmenően a legproblémásabbakra kerül elsőként sor.

A felső tagozaton választhatnak diákjaink a kosárlabda, kézilabda, foci, tenisz, informatika és színjátszó szakkörök közül, illetve 4. osztálytól jelentkezhetnek már a kézműves foglalkozásra is. Mindezek mellett természetesen tovább folytatódik a megkezdett zenei nevelés is. Zongorázni kicsik és nagyok egyaránt tanulhatnak. Az említett sportkörök mellett a mindennapos testnevelés segíti a tanulók testi fejlődését.

Minden egyes délutáni foglalkozás iránt nagy az érdeklődés, vannak olyan diákjaink, akik többféle területen is ki akarják próbálni magukat.

Kívánjuk, hogy az előttünk álló tanévben mindenki a legtöbbet kihozva magából, sikeresen zárja az elkövetkező 10 hónapot!

Kiss Józsefné

**Országgyűlési képviselő választás 2004. november 14.**



# 2004-ben Rimócon

# házasságot kötöttek:



Uramecz Zita és Vincze Tamás  
2004. május 29.



Lórik Gyöngyi és Zábrándi Attila  
2004. június 26.



Percze Bernadett és Holecz Attila  
2004. július 24.



Tállai Tünde és Percze Zoltán  
2004. július 30.



Petrovics Eszter és Matuszka Norbert  
2004. június 26.



Csókási Henrietta és Damkó Viktor  
2004. július 10.



Beszkid Beáta és Szoldatics Jácint  
2004. augusztus 14.



Jusztin Kornélia és Deszkovics Róbert  
2004. augusztus 14.